

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

- 6 НОЯ 1962

от

г. Ереван

Газета №

Новые музыкальные произведения

Два одноактных балета «Ахтамар» и «Сако лорийский» завершил композитор Григор Ахияян к празднику Великого Октября. Одаренный композитор нынче работает над кантатой «Песня моего народа».

Один из представителей старшего поколения армянских композиторов — Артемий Айвазян закончил работу над оперой «Кум Моргана» по либретто заслуженного деятеля искусств Грачия Капляняна. Постановка этого произведения будет осуществлена в нынешнем сезоне коллективом Государственного академического театра оперы и балета имени А. Спендиарова.

(Армтаг).